



ОБЕЛЕЖЕН ДАН БОРБЕ ПРОТИВ ФАШИЗМА

ЈАВНИ ФОРУМ О ДИСКРИМИНАЦИЈИ

Организатори кажу да овом акцијом желе да пошаљу јасну поруку суграђанима да је Ниш град неговања слободе, различитости и људских права и да испади нацистичких, неонацистичких и профашистичких група неће бити толерисани

Градски већник Бранислав Ранђеловић рекао је да у Нишу, осим појединачних инцидената, од којих су се јавност и локална самоуправа ограђивали, фашистичка и расистичка идеологија немају своје поборнике

дина напустио Ниш, а из ромских организација упозоравају да нека иступања носилаца одговорних функција у држави крију елементе расизма. На јучерашњи дан 1938. године нацисти су у Немачкој почели са организованим прогонем Јевреја, што је остало упамћено као "Кристална ноћ".

Градски већник Бранислав Ранђеловић рекао је да у Нишу, осим појединачних инцидената, од којих су се јавност и локална самоуправа ограђивали, фашистичка и расистичка идеологија немају своје поборнике.

-Ниш се труди да увек подржи овакве акције, како би заједно са невладиним организацијама скренули пажњу на опасност од фашизма и расизма- оценио је Ранђеловић. -Са друге стране, Ниш је град са великом ромском популацијом и због тога су нам ромске организације веома важне. Трудимо се да ову попула-

цију интегрисемо у живот нашег града.

Оснивач ЈуРом центра Осман Балић каже да је у последњих неколико година из Ниша емигрирало пет до шест хиљада Рома, а да је још отприлике толико остало. На то су их, каже он, натерали тешки услови у којима живе, а примедбе попут оних да због њих Србија може да буде избачена са "беле шенгенске листе", оцењује као расистичке.

Вера Куртић из организације "Женски простор" оцењује да је у Србији дошло до регресије права мањинских група.

-Све је више фашизма. Са отклоном од социјализма, занемарила се његова антифашистичка компонента, коју негују све европске земље- каже Куртићева. -Мислим да грађани нису свесни колику опасност фашизам носи. Он доноси друштво у ком би се свакодневно плашили насиља и

у ком би клерофашистичке организације постале од државе.

Антифашистички колектив града Ниша, чине активисти Одбора за људска права, Центра локалне демократије, Центра за развој цивилних ресурса, Центра за девојке и Женског простора.

Након тога, од 14.30, на Тргу Краља Милана организована је улична акција "Антифашизаммој избор". Нешто касније у Сали НКЦ-а, приказан је филм "Погрешна реч-одштета Ромима и Синтијима у Немачкој".

У петак, 16. новембра, биће организована радионица за младе "Људска права и толеранција". Осим тога, током недеље Нишке антифашистичке акције у сарадњи са ГО Црвени крст биће организована и акција уклањања расистичких, фашистичких и неонацистичких графита са кеја на Нишави.

М.Милојевић

Антифашистички колектив града Ниша, Антифашистичком акцијом од 9. до 16. новембра обележава Међународну недељу борбе против фашизма. Тим поводом јуче је у Градској кући организована трибина "Јавни форум дискриминација у Србији". Организатори кажу да овом акцијом желе да пошаљу јасну поруку суграђанима да је Ниш град неговања слободе, различитости и људских права и да испади нацистичких, неонацистичких и профашистичких група неће бити толерисани. Са друге стране, велики број Рома је током последњих неколико го-